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Igualdade Fundamental da
Macroeconomia

Em economia aberta:
Y=C+1+G+X-0Q

Em economia fechada:
Y=C+I1+G



Demanda Agregada

Z=C+I1+G
Onde:

FUN(}AO CONSUMO
C=Co+c1.Yd

ComdC/dYd=cl, 0<cl<1 (propensao marginal a
consumir)

EcomYd=Y-T, sendo T exdgeno (decisao de
politica tributaria-fiscal do governo)

Logo,
C = Co + c1.(Y-T)



Consumo Final das Familias (em % do PIB)
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Demanda Agregada

FUNCAO INVESTIMENTO

Por enquanto, o investimento é exdgeno e
determinado:

GASTOS DO GOVERNO

Exogeno, deciséo de politica econdmica (politica
fiscal):
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G=G



Capital - formacao bruta - % PIB
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Consumo final - adm. publica - % PIB
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Equilibrio

Y=Z

Y=C+1+G
Y=Co+cl.(Y-T)+ 1|+ G
Y=Co+clY-clT+I+G
Y-clY=Co-clT+I+G
(1-cl).Y=Co-clT+I1+G
Y=[1/(1-c1)].(Co-c1.T+1+G)



FEteitos Multiplicadores

Multiplicador dos Gastos do Governo:
dY/dG=1/(1-c1)

Multiplicador dos Tributos:
dY/dT=-c1/(1-c1)



' Equilibrio
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Efeito de uma Politica Fiscal

Expansionista
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